

## Почела сезона у јагодинском аква-парку

Јагодина – Аква-парк у Јагодини, центар туристичке понуде овог града и Поморавског округа, јуче је отворио врата купачима, али је већу посету омело тмурно време, киша и грмљавина, јавља Танјуг.

Улаз у водено царство првог дана био је бесплатан, а данас почиње наплата карата по цени која се није мењала више од десет година: за одрасле 500 динара, а за децу до 12 година 300 динара. Радно време аква-парка је од 10 до 19 сати.

„Иако епидемија вируса корона јењава, ми и даље примењујемо све мере против ширења ове болести, као и прошле године”, изјавио је Зоран Глигоријевић, директор Јагодинског спортског савеза (ЈАСА) у чијем је саставу аква-парк.

Како је нагласио, нико од неколико хиљада посетилаца током лањске купалишне сезоне није се пожалио да је вирусом корона заражен на јагодинским базенима.

Аква-парк у Јагодини центар је туристичке понуде Јагодини и овог дела Србије, уз зоо-врт, Музеј воштаних фигура, Излетиште „Поток”, Тржни центар „Виво”, Музеј наивне и маргиналне уметности и од ове године излетиште „Кочин храст” на Великој Морави.

Аква-парк у Јагодини најстарији је у Србији, отворен је 2007. године, и до сада га је посетило преко 2,5 милион туриста. У аква-парку је осам базена, од којих је један олимпијских димензија, 800 метара водених тобогана, 200 лежаљки и сун-



## Вредно „Срце у Јабуци”

**Јабука** – Поврће гаје у 11 пластеника, у воћњаку расту јабуке, пшеница и кукуруз одавно су посејани, стока у оборима намирена. Тако стоје ствари на пољопривредном газдинству установе за одрасла лица ометена у развоју „Срце у Јабуци” у истоименом селу недалеко од Панчева, једној од најбољих те врсте у Србији.

Производе све – млеко, месо, јаја, поврће, воће за своје потребе, али и за друге сродне домове. Сами праве и зимницу, природне сокове и друге производе. На имању посетиоце дочекују млади људи спремни да покажу и похвале се уређеним лејама поврћа, торовима коза, оваца и мангулица, док уоколу трчкара и кљуца живина.

„Волим да сам напољу и да радим са животиња-

► **Дом за лица ометена у развоју у близини Панчева уједно је и велико газдинство које за своје потребе производи млеко, месо, јаја, поврће и воће, а вишкове испоручује сродним установама**

Инструктор Милан Ђорђевић истиче значај радне терапије, која се овде спроводи.

„Време им је испуњено, потроше енергију, а у

тивно-рехабилитационе садржаје. Сваки штићеник прође кроз све радионице, од столарске, ткачке и керамичке, до оних где уче да везу и плету. Најбоља рекреација је, кажу, на пољопривредном имању. Минули период за дом је био изузетно тежак јер је у пандемијским околностима требало одржи квалитет рада.

„Велика смо кућа, много тога смо започели, али нам је хронични отежавајући фактор број запослених који је мањи од потребног. Током пандемије акценат је био на медицинској заштити и нези наших корисника. Такође, настојимо да сваки од преко 30 хектара земље буде обрађен и да становници дома имају све услове за квалитетан живот. Полако се враћамо у редовне токове живота, а први кораци отварања су припреме наших